

Следственным управлением проводятся профилактические мероприятия по безопасности детского отдыха



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Омской области в целях предупреждения несчастных случаев с детьми во время летних каникул посещают детские оздоровительные загородные и пришкольные лагеря, где проводят с персоналом и несовершеннолетними профилактические беседы.

Как показывает следственная практика, в летнее время дети, зачастую оставаясь без присмотра взрослых, опрометчиво, в силу неопытности и незнания, совершают ряд опасных действий, которые могут закончиться несчастным случаем. Целью акции, проводимой Следственным управлением, является предупреждение несчастных случаев с детьми, разъяснение им основных правил безопасности на улице, в лесу и на водоемах. В то же время нельзя исключить невнимательность, легкомыслие, а в некоторых случаях и халатность, со стороны взрослых лиц, работающих с детьми в оздоровительных и пришкольных лагерях. Так, по

недосмотру взрослых 9 июня 2014 года 12-летний мальчик, находившийся в летнем школьном лагере омской гимназии № 147, залез на трубу теплотрассы и, потеряв равновесие, упал на пикку находившегося рядом металлического забора, ограждающего территорию школы. Ребенок скончался от телесных повреждений до приезда врачей.

С июня т.г. сотрудники каждого следственного отдела Следственного управления выезжают в расположенные на территории обслуживания места отдыха детей, чтобы предупредить персонал и ребят об опасностях. Акция продлится до конца лета.

Так, руководитель Калачинского межрайонного следственного отдела совместно с сотрудниками Роспотребнадзора посетил палаточный лагерь «Тропа испытаний», расположенный в лесном массиве на территории Калачинского района. Сотрудники проверили соблюдение основных правил санитарной и пожарной безопасности в лагере, предупредили работников лагеря об ответственности и побеседовали с детьми, рассказав подросткам о том, как вести себя, если потерялся в лесу или стал тонуть, что делать во время пожара или урагана, как оказать первую помощь, а также о других опасных для жизни ситуациях.

30 Июня 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1147001>